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Calculus of variations

Euler-Lagrange equation

O00-0000 0000 00 $q$0 000 000 $S$0 OO0 OO0 OO OO $q\left(t\right)$O
OO0 00 O000.000 $S$0

\begin{displaymath} \displaystyle S(q) = \int_a”b L(t,q(t),q'(t))\, \mathrm{d}t \end{displaymath}
oo.o0o:
e $q$0 UDUOD OO DODOO,000 00 00D OODO:

\begin{displaymath} \begin{align} q \colon [a, b] \subset \mathbb{R} & \to X \\ t & \mapsto x = q(t)
\end{align} \end{displaymath}

000 $q$0 OO OO0 OO0, $q\left(a\right) = x_a, q\left(b\right) = x b$0 OO0 O0O.

e $g'$0 $9$0 ODDOO DODOO.
gout-gobg oood od

100 gobo-ogob obb oo obbo bboo oo bbb bbb bboo boOoo
go.

00 $f$0,000 OO0 $fleft(alright) = ¢, f\left(b\right) =d$0 ODO00O,000 OO0 0000 OO
0¢$0 00000000000 O0.

\begin{displaymath} ] = \int_a”~b F(x,f(x),f'(x))\, dx. \\! \end{displaymath}

000 $F$0 DOODOD ODDODOO0ODO OODOD ODODOODO. (OO 0D OO0 DOO0DDOODOO,000 0
OO0 0 DOo0oooy)

00 $f$0 00 0000 00,000 000 00,40 00 00 000 000 O,$$0 00 OO
O(s$f$0 $)$0 OODODDO)$$0 00 0 O OO.($f$0 $J$0 0ODODODO)

000 $f$0 OO0 OO0 OO0 O OO $g_\epsilon\left(x\right) =
f\left(x\right)+\epsilon\eta\left(x\right)$0 OO O0O. OO0 $\etalleft(x\right)$ O $\eta\left(a\right) =
\etalleft(b\right) =0$ 0 D000 O0ODO0O0O ODOOO.00,%$00 $9$0 OO $)$0 OO0 OO
oodooon.

\begin{displaymath} J(\epsilon) = \int_a”~b F(x,g_\epsilon(x), g_\varepsilon'(x) )\, dx. \,\!
\end{displaymath}

OO0 $)$0 $\epsilons 0 OO0 OOOC OOODO OOO,

\begin{displaymath} \frac{\mathrm{d} J}{\mathrm{d} \varepsilon} =\int_ a”~b
\frac{\mathrm{d}F} {\mathrm{d}\epsilon}(x,g_\varepsilon(x), g_\varepsilon'(x) )\, dx.
\end{displaymath}
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\begin{displaymath} \frac{\mathrm{d}F} {\mathrm{d}\epsilon} = \frac{\partial F}{\partial
xH\frac{\partial x} {\partial \varepsilon} + \frac{\partial F}{\partial g_\varepsilon}\frac{\partial
g_\varepsilon} {\partial \varepsilon} + \frac{\partial F}{\partial g' \varepsilon}\frac{\partial

g' \varepsilon}{\partial \varepsilon} = \eta(x) \frac{\partial F}{\partial g_\varepsilon} + \eta'(x)
\frac{\partial F} {\partial g_\varepsilon'}. \end{displaymath}

goon

\begin{displaymath} \frac{\mathrm{d} J} {\mathrm{d} \epsilon} =\int_a”b \left[\eta(x) \frac{\partial
F}{\partial g \varepsilon} + \eta'(x) \frac{\partial F}{\partial g _\varepsilon'} \, \right]\,dx.
\end{displaymath}

OO0 $\epsilon=0$0 OO $g \epsilon=f$00,$f$ 0 $)$0 DODODD OO0 ODOOO0O,
$)'\left(O\right) = 0%, 0 OO0O0.0000 OO,

\begin{displaymath} J'(0) = \int_a”"b \left[ \eta(x) \frac{\partial F} {\partial f} + \eta'(x) \frac{\partial
F}{\partial f'} \\right]\,dx = 0. \end{displaymath}

Ugoobdo oo, b g0 g0 ogobb ob.oob oob o0 oo ooag.

\begin{displaymath} 0 = \int_a”~b \left[ \frac{\partial F} {\partial f} - \frac{d} {dx} \frac{\partial
F}{\partial '} \right] \eta(x)\,dx + \left[ \eta(x) \frac{\partial F}{\partial f'} \right] a”b.
\end{displaymath}

$\eta$] OO0 OOO OOO DODOOO,

\begin{displaymath} 0 = \int_a”~b \left[ \frac{\partial F} {\partial f} - \frac{d}{dx} \frac{\partial
F}{\partial '} \right] \eta(x)\,dx. \\! \end{displaymath}

o000 oooob booo,000 oo ooo-o0ooo oboo ooo.

\begin{displaymath} 0 = \frac{\partial F}{\partial f} - \frac{d}{dx} \frac{\partial F} {\partial f'}.
\end{displaymath}

000 oono oo oo oda

200 OODOO0O O O $\left(a, y_a\right)$sd $\left(b, y b\right)$00 00O O0O.0000 O O O
00000 000000000000 D0ODD $$0 000 000 000aQ.
\begin{displaymath} L\left[f\right] = \int_a~b \sqrt{1 + f'\left(x\right)~2}\, dx \end{displaymath}

000 $f$0 00 O 00 00O 000 $fleft(avright) =y a, fleft(b\right)=y b$0 00O C0 0O O
0.

000 000 D0O00-0000 0000 0oOoo oo, od $f$o

\begin{displaymath} 0 = -\frac{d}{dx}\frac{\partial } {\partial f'}\sqrt{1 + f'\left(x\right)~2}
\end{displaymath}

U ogobob ob.o0 oo bogoo,
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\begin{displaymath} \begin{matrix} 0 &=& \frac{d} {dx}\frac{\partial } {\partial f'}\sqrt{1 +
f\left(x\right)~2} \\ &=& \frac{d} {dx}\frac{f"\left(x\right)} {\sqrt{1 + f\left(x\right)~2}}
\end{matrix} \end{displaymath}

000 000 OO0 ooOo0o0o oooboO0 Oooo b oooobo ooooooa,
\begin{displaymath} \frac{f'\left(x\right)} {\sqrt{1 + f\left(x\right)~2}} = k \end{displaymath}

000,000 000 0000000000000 O0O0Do $f\left(x\right)$0 OO0 0DO00O00O0O
U0 odb oo oo oo b oo,

\begin{displaymath} f\left(x\right) = C \end{displaymath}

O00 00000000000 00D OoOD $fleft(x\right)=Cx+D$0 ODDODOD O ODOOO.
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